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„Страх од књиге“, Сузана Тамаро 

Са књигама можемо да упознамо цели свет 

„Страх од књиге“ је прича о дечаку који се зове Леополд и који је стално добијао 
књиге на поклон и није био задовољан. За рођендан је желео да добије патике, али су му 
родитељи опет купили књиге. Пожелео је патике јер је желео да трчи и да проводи време у 
природи као његови другови који су често ишли на село. Леополдови родитељи нису 
волели да иду из града, увек су били код куће и читали су књиге.  

Пошто је имао много књига а није их читао, Леополда су родитељи одвели код 
психолога. Психолог је рекао да болује од страха од књиге и да му је забрањено да гледа 
телевизију и да игра игрице, као и да мора само да чита. 

Леополд је због тога био много љут и пошто нико није разумео његов проблем, 
одлучио је да побегне од куће. Узео је своје ствари и аутобусом отишао у непознати део 
града. У парку је упознао једног старијег човека који му је причао да је пловио по целом 
свету, онда су га ослепли мачем у Монголији и жали што не може да прочита крај једне 
приче која му се много допада. Зато су отишли у једну књижару да пронађу ту књигу и да 
Леополд старцу прочита крај. Тада су схватили који је проблем мучио Леополда – могао је 
да прочита само наслов и остала велика слова, али мала не јер су се мрдала на папиру и 
била му нејасна. Било је јасно да Леополд не види добро и да су му потребне наочаре. 
Потом су заједно отишли код Леополдових родитеља да им објасне у чему је све време био 
проблем.  

Убрзо након тога Леополд је заволео књиге и прочитао их је много. А старац је 
дечаку признао да није морепловац, прочитао је много књига и маштао да путује по свету. 
Своје дружење у парку су наставили тако што је Леополд долазио да прича о свакој новој 
књизи коју је прочитао. 

Ова књига је поучна из више разлога. Први је та што Леополдови родитељи нису 
добро познавали и разумели своје дете, као и да се сви проблеми решавају разговором. 
Други је да увек има добрих људи који су спремни да нам помогну. И трећи, најлепши, 
јесте да су књиге наши велики пријатељи и да читајући постајемо богатији и да са њима 
можемо да упознамо цели свет.  
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